

Гуттузо Р.

11/1-87

11 января 1987 г.

Вышка
Баку



ПОДАРОК АЗЕРБАЙДЖАНСКОМУ КОЛЛЕГЕ

В дни, когда мировая общественность отметила 75-летие со дня рождения одного из крупнейших художников современности Ренато Гуттузо, в своей мастерской народный художник СССР Михаил Абдуллаев выставил репродукцию сделанного им во время пребывания в Риме портрета выдающегося итальянского мастера.

— Мне довелось быть в гостях у Ренато Гуттузо, подружиться с человеком, чья жизнь и творчество являют собой яркий пример служения идеалам гуманизма, светлого будущего человечества, — вспоминает М. Абдуллаев.

Силу духа, глубокую идейную убежденность Р. Гуттузо я постарался воплотить в портрете. Видимо, работа понравилась Ренато, который прямо на полотне сделал надпись: «С восторгом благодарю». И оставив свой автограф, в скобках шуточно приписал: «Ответствен за характер». Эти слова мне очень дороги. Значит в портрете удалось передать особенности натуры модели.

И еще одним подарком одарил меня в тот день Гуттузо: он сделал небольшой набросок, на котором написал: «По случаю посещения моим другом, дорогим коллегой Михаилом Абдуллаевым моей мастерской. До встречи в Баку. Ренато Гуттузо».

Надеюсь на эту встречу!

На снимках: репродукция портрета Ренато Гуттузо, сделанного Михаилом Абдуллаевым; рисунок Р. Гуттузо, подаренный азербайджанскому коллеге.

Фотохроника Азеринформа.



108